

Modes FitoControl Лосьйон гігієнічний для очей тварин.

Гігієнічний догляд за очима – це спосіб запобігання очних захворювань у тварин та запорука їх здоров'я. За очима необхідний делікатний гігієнічний догляд, тому фахівцями була розроблена особлива формула лосьйону для догляду за ними. До складу лосьйону входять натуральні компоненти, що позитивно впливають на здоров'я і красу улюбленця. Лосьйон має протизапальну, антибактеріальну та протинабрякову властивості, дбайливо піклується про слизові оболонки, усуває сльозоточивість та подразнення. Також застосування засобу запобігає появі слізних

доріжок та закисанню очей, сприяє їх чудовому очищенню.

Бруньки берези, що входять до складу засобу, стимулюють регенерацію тканин, мають протизапальну та антимікробну властивості.

Очанка має антиоксидантні властивості, захищає очі від агресивного зовнішнього впливу, знімає запалення і подразнення, підвищує гостроту зору.

Шавлія має сильні антисептичні властивості, зумовлені вмістом рослинного антибіотика сальвіну. Він також виявляє високу протигрибкову активність. Шавлія чинить протизапальну та дезинфікуючу дії.

Череда має антиалергічну, протизапальну та бактерицидну дії, сприяє загоєнню.

Подорожник чинить протинабряковий, протизапальний, бактериостатичний, протиалергічний, заспокійливий ефекти.

Ехінацея покращує регенерацію тканин, має протівірусну, бактерицидну та фунгіцидну властивості.

Хміль відрізняється протизапальним, бактерицидним, антиоксидантним та заспокійливим ефектами.

Материнка має антимікробну та антиоксидантну властивості, сприяє прискоренню регенерації, знімає подразнення і запалення.

Склад: бруньки берези, трава очанки, листя шавлії, трава череди, листя подорожника, трава ехінацеї, шишки хмелю, трава материнки, допоміжні речовини: Вода очищена, натрію бензоат, сорбат калію, гліцерин, пег-400.

Застосування: лосьйон розпилити на косметичний спонж і ним акуратно очистити око, від зовнішнього до внутрішнього кута. Застосовувати засіб щодня для запобігання появи слізних доріжок.

Застереження: підвищена індивідуальна чутливість до компонентів засобу. Не застосовувати тваринам до 2-х місячного віку. Застосовувати засіб вагітним та лактуючим тваринам під наглядом лікаря ветеринарної медицини.

Зберігання: зберігати засіб у приміщеннях, які захищені від вологи та прямого сонячного проміння, осторонь від джерел відкритого вогню та тепла, за температури від 5°C до 25°C.

Термін придатності: 2 роки.

ТУ У 20.5-43124105-005:2021